
 

Мастер - класс по складыванию фигурки зайца в технике оригами. 

 

Задачи: 

Образовательные: 

Научить выполнять изделие по наглядным показам педагога. Формировать умение 

детей складывать лист бумаги в разных направлениях, разными способами. 

Воспитательные:                                                                                                                          

Воспитывать аккуратность, усидчивость, желание увидеть результат. Прививать 

желание заниматься техникой оригами. Воспитывать положительное отношения к 

труду. 

Развивающие:                                                                                                                                  

Развивать мелкую моторику пальцев рук. Развивать познавательный интерес и 

творческую фантазию. 

Оборудование и материалы: 2 квадрата белого цвета, фломастеры. 

Демонстрационный материал: образец изделия. 

Этапы складывания фигурки: 

1 этап: 

Воспитатель загадывает загадку и предлагает ребёнку сделать фигурку зайчика для 

игры в театр. 

Много бед таят леса.                                                                                                                      

Волк, медведь там и лиса!                                                                                                                

Наш зверек живет в тревоге,                                                                                                                  

От беды уносит ноги...                                                                                                                              

Ну-ка, быстро отгадай-ка,                                                                                                                          

Как зверек зовется? ... ( Зайка) 

2 этап: 

Складываем квадрат по диагонали. Разворачиваем и делаем сгиб по другой диагонали. 

 



 

3 этап:                                                                                                                                                    

Делаем отворот. Ширина его будет определять ширину ушек будущего зайчика. 

 

 



4 этап:                                                                                                                                                                    

Вершину треугольника отогнуть на такую же ширину как и нижний сгиб. 

 

5 этап:                                                                                                                                                                                                        

Правую часть загибаем вверх и к центру, совмещая со средней вертикальной линией. 

Тоже самое делаем с левой частью. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6 этап:                                                                                                                                                    

Отворачиваем небольшие уголки к средней вертикальной линии. Нижний край ромба 

подгибаем вверх. Переворачиваем заготовку. 

7 этап: 

Возьмём  второй квадрат и согнём его  по диагонали. Чтобы получился треугольник. 

Разогнём. 

 

 

8 этап:  



Опустим верхние стороны к линии перегиба. 

 

9 этап: 

Нижний край ромба подгибаем вверх. 

 



10 этап: 

Основание получившегося треугольника подворачиваем вверх на 2 см 

Переворачиваем заготовку. 

 

11 этап: 

С помощью клеящего карандаша соединяем голову и туловище.  



 

 

12 этап: 

Рисуем с помощью фломастеров носик, глазки и лапки. Фигурка зайчика готова. 



 

 

 

Лес от снега побелел. 

Робкий зайка посмелел. 

Шубку серую свою 

Он сменил на белую. 

Не заметна никому 

Его шубка на снегу. 

Вот поэтому в лесах 

Не страшна ему лиса. 

Волк в растерянности тоже: 

- Зайца кто найти поможет? 

 


